

## Отчет

депутата Псковской городской Думы

от фракции «Яблоко» *Пасман Татьяны Борисовны*

о проделанной работе за период с января по декабрь 2023 г.

За отчетный период проведена следующая работа:

А) участие в 8 сессиях Псковской городской Думы;

Б) участие в 17 заседаниях Комитета по социальным вопросам, молодежной политике и туризму и Комитета по жилищно – коммунальному хозяйству и благоустройству;

В) участие в депутатской учебе по созданию и эффективному функционированию ТОС, знакомству с деятельностью волонтерского центра, работе на избирательном округе и др.;

Г) проведены 34 приемных дня, на которых прошли встречи с гражданами по волнующим их вопросам городской жизни и индивидуальным проблемам. Информация о проведении еженедельных приемов размещается на страницах депутата в социальных сетях и на официальных ресурсах партии «Яблоко». По итогам встреч написаны более 20-ти запросов и обращений. Основные вопросы касались неотремонтированных дворов, домов, дворовых проездов, общественных пространств, отсутствия качественных детских площадок и тротуаров. Ряд обращений были связаны с некорректной и некачественной работой управляющих компании и муниципальных служб по вывозу мусора и уборке дворовых территорий;

Д) оформлены и внесены девять кодифицированных поправок на сумму 13 млн 600 тыс. руб. к проекту решения Псковской городской Думы «О бюджете города Пскова на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».

Продолжается работа по реализации инициативы по созданию парка современного искусства в г. Пскове, что позволит повысить туристическую привлекательность города, будет способствовать развитию культуры псковичей. Данная идея была предложена Главе города Елкину Б.А. во время личной встречи. Направлен повторный запрос в администрацию г. Пскова о месте, где подобный культурный объект будет органичен и не нарушит облик древнего города;

Е) оформлены и направлены в органы местного самоуправления и правоохранительные органы 54 депутатских запроса и депутатских обращения. Часть из них привели к принятию мер.

Проведены повторный визуальный осмотр и несколько встреч с жителями дома по ул. Труда 32. От них еще в 2022 г. поступило обращение о плохом состоянии дома, влияющем на здоровье проживающих. Ответы на запросы, направленные в администрацию города после первой встречи 2022 года не удовлетворили, т.к. в них не был дан четкий ответ о перспективах решения проблемы граждан. Встречи с жильцами и визуальное обследование дома показали, что позитивных изменений не произошло, хотя в ответе на запрос дана информация о произведенном ремонте помещений дома. По итогам повторной встречи с жителями должна была, но не состоялась встреча с зам. Главы города Ивановой И.В.

Ж) проведен опрос жителей г. Пскова в социальной сети «В контакте», «Одноклассниках» по ряду волнующих горожан вопросов:

- Об отношении к присвоению парку имени 300-летия прокуратуры (опрошено более 2451 человек);
- О создании в Пскове парка современного искусства (опрошено более 600 человек).

Информация о результатах опросов размещена на персональных страницах депутата в социальных сетях, в личном телеграм-канале, включена в выступления на профильном комитете.

З) Дано более 15 комментариев в электронных СМИ и на ГТРК «Псков» о волнующих граждан вопросах и проблемах города и страны. В первую очередь данные выступления и комментарии касались проблем российской и региональной систем высшего и среднего образования, патриотического воспитания молодежи.

И) Отчет и анализ работы депутата за 2023 г. был представлен на канале «Гражданин» в конце декабря 2023 г.

Депутат Псковской городской Думы



Т.Б. Пасман

31.05.2024